

真心为民办实事 “住”进居民心里

亮剑治理餐饮油烟 保卫碧水蓝天

本报讯 近日,如意湖办事处建设环保办、长效办与如意东路社区联合郑东新区食品药品监督管理局、郑东新区综合执法局如意湖中队、九如路派出所等单位,对天泽街道两侧餐饮门店打响餐厨油烟排放联合整治行动的“第一枪”。

本次行动集中力量解决影响环境质量的热点、难点问题,以及群众投诉较多的问题。重点针对大中型餐饮单位,围绕未安装油烟净化器、油烟净化器安装不到位、油烟净化器及管道未及时清洗保养、清洗台账不完善、运行时产生噪声等问题发现问题现场与相



关责任人沟通,落实限期整改,并安排专人负责,后期进行督查复核,确保餐厨油烟整治效果到位。

记者 王阳 钱凯悦
通讯员 王明明 文/图

义诊进社区 服务更周到



本报讯 近日,如意湖办事处联合颐和医院开展义诊进社区活动。此次义诊活动,办事处邀请到颐和医院全科医学科、内科等科室多名医护人员,为社区居民提供免费测量血压、测血糖、做心电图、健康咨询、诊断等服务,并对患有高血压、高血脂、糖尿病等疾病人群提出针对性的治疗意见。针对前来咨询的居民,医护

人员认真为其讲解日常保健和疾病预防知识,并发放健康科普宣传资料,方便居民在家中自行查阅有关知识。“本来准备带着我母亲去医院体检呢,正好看见社区微信群里说今天有义诊活动,真是太方便了!”居民刘女士说。

记者 王阳 钱凯悦
通讯员 刘学馨 文/图

联合治理违规现象 推进建设美丽CBD

本报讯 近日,如意湖办事处联合如意湖执法中队对商务内环众意路奥园国际14号楼门店开展专项治理工作。奥园国际是一个居民区,一楼门面的餐饮店众多,14号楼廊道内的个别店铺存在突出门店经营和违规设置LED屏现象,导致地面存在油污问题。接到居民反映后,工作人员立即对接执法工作人员依法对违规设置LED屏、突出门店经营的店铺进行了全面整改,并督促沿街商户严格按照“门前五包”责任制,保持商铺周边干净整洁秩序良好。

此次行动共清理违规设置LED



屏、突出门店经营16处,出动人员12人。下一步,办事处将继续联合相关职能部门加强市容市貌管控,进一步提升辖区环境卫生状况。

记者 王阳 钱凯悦
通讯员 王斌 文/图

做好消防安全工作 保障居民安全

本报讯 为提高辖区物业人员及居民消防安全意识,普及消防安全知识,近日,如意湖办事处联合郑东新区消防大队在绿城百合社区党群服务中心开展消防安全知识宣传教育活动。活动现场,消防教官用一个个事例进行了警示教育,并通过演示消防手电筒、消防毯、灭火器等消防工具的正确使用方法,对常用的火灾防控措施进行讲解。随后,办事处工作人员与消防战士一同对各社区安全出口的畅通情况、消防设施器材的配备情况、应急疏散预案的完善情况等摸牌检查,并针对存在问题下达整改通知书,责令物业公司限期整改。“这些



消防知识确实很实用!”居民们纷纷为消防战士的讲解点赞。物业表示,将高度重视消防安全,积极做好消防安全工作,保障居民安全。

下一步,办事处将继续推进消防安全知识的宣传普及工作,加大排查力度,杜绝消防安全事故的发生。

记者 王阳 钱凯悦
通讯员 刘学馨 文/图

垃圾分类 从我做起



本报讯 为了更好地向辖区居民宣传垃圾分类的重要性,充分调动居民参与垃圾分类的积极性,近日,如意湖办事处联合辖区单位在农业东路宝龙城市广场组织开展垃圾分类宣传活动,号召辖区居民积极参与垃圾分类,共同呵护绿色家园。

工作人员将垃圾分类的宣传展板摆放到宝龙广场的显眼位置,吸引居民驻足观看。活动分为两个环节,第一个环节是垃圾分类小讲座,工作人员向居民发放垃圾分类倡议书,并现场就“厨余垃圾”“其他垃圾”“可回收垃圾”和“有害垃圾”4种基本分类方

法、分类意义进行了耐心的讲解和举例。第二个环节是有奖知识问答,让居民在回答问题的过程中了解如何进行垃圾分类等知识,答题正确者领取一份精美小礼物作为奖励。活动现场吸引了大批居民前来参与,受到大家的一致好评。

此次活动,不仅让广大居民了解了更多垃圾分类的知识,也解答了大家平日里对垃圾分类的疑问,鼓励更多市民积极投身到环境保护的行列中来,营造了垃圾分类从我做起的良好氛围。

记者 王阳 钱凯悦
通讯员 姬秀娟 文/图